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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI DELL’ASSOCIAZIONE 

 

“ERRECIVELA MESTRE”  

 
 
 

 
 
Oggi 13 gennaio 2012 alle ore 21.10 presso la sede CRAL del Comune di Venezia in 
Via Hermada n° 6, si è riunita la 2° Assemblea ordinaria dei Soci dell’Associazione         
“ ErreciVela Mestre” per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
 
1) Verifica delle deleghe, nomina del Presidente e del Segretario dell’Assemblea. 

2) Relazione del Presidente dell’Associazione Errecivela Mestre. 
3) Relazione del Presidente dei Revisori dei Conti. 
4) Relazione del Presidente dei Probiviri. 
5) Approvazione consuntivo d’esercizio gestione 01.01.2011 – 31.12.2011 
6) Approvazione preventivo d’esercizio gestione 01.01.2012 – 31.12.2012. 
7) Tesseramento 2012 – Quote Annuali. 
8) Presentazione del CALENDARIO SPORTIVO 2012. 

9) Varie ed eventuali. 
 

 

 Sul primo punto all’ordine del giorno assume la Presidenza dell’Assemblea il 
Socio Alessandro Battiston, il quale chiama alle funzioni di Segretario il Socio Denis 
Patron. 
Il Presidente evidenzia che la riunione è stata regolarmente convocata, ai sensi dello 
Statuto e che sono presenti numero tredici Soci, ed inoltre che numero quattro Soci 

sono regolarmente rappresentati tramite delega scritta. Complessivamente sono 
quindi presenti numero diciassette Soci su un totale di numero ventitre Soci iscritti. 
Ai sensi del vigente Statuto, l’Assemblea è regolarmente costituita ed atta a 
deliberare trattandosi di Assemblea in seconda convocazione. 
 

 
 Si passa al secondo punto e il Presidente dell’Associazione durante la sua 

relazione, ringrazia tutti i Soci per il loro impegno nella partecipazione alle regate. 
Fa inoltre presente il raggiungimento di un buon numero di iscritti all’Associazione, 
considerando che è stata fondata da circa un anno.  
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Fa presente che da quest’anno tutti i risultati delle regate ed eventuali comunicazioni, 
non verranno più inviate personalmente ma saranno inserite nel sito. 
Propone ai Soci di iscriversi al Lago Antille su richiesta del Presidente dello stesso per 
una questione burocratica, ovviamente non sarà obbligatorio, ma in alternativa per 
poter accedere alla struttura bisognerà compilare personalmente il modulo “di non 

responsabilità” da consegnare prima della regata; tale modulo lo si potrà scaricare a 
giorni nel sito dell’Associazione Errecivela Mestre presso l’area riservata, alla quale 
si potrà accedere tramite una password che verrà rilasciata a tutti i Soci. 
 
 

 Si passa al terzo punto e il Presidente dell’Assemblea, chiede al Revisore dei 
Conti di relazionare l’anno 2011  il quale, dopo aver ringraziato il Direttivo, presenta 

il verbale di chiusura contabile qui di seguito riportato: 
A seguito riunione svoltasi il 30.11 2011, si è proceduto alla verifica dei conteggi 
come da oggetto, inerenti alle entrate ed uscite del circolo. 
Alla luce di quanto sopra, visionati il registro contabile, documenti in entrata ed 
uscita (fatture e ricevute), il collegio dei revisori composto da Silvio Diana, ritiene 
che la gestione sia stata svolta correttamente e scrupolosamente. 
Pertanto, non ravvisando anomalie e/o incongruenze, si approva il bilancio dell’anno 

2011. 
 
  

 Si passa al quarto punto e il Presidente dell’Assembla, chiede al Proboviro la 
relazione dell’anno 2011, il quale si rivolge all’Assemblea concludendo che è con viva 
e vibrante soddisfazione che si pregia congratularsi con tutti gli iscritti per il 
comportamento fattivo corretto ed amicale tenuto durante tutto l’anno sociale. Nulla 
è avvenuto nell’anno in riferimento che dovesse prevedere un qualsivoglia intervento 

da parte del Collegio dei Probiviri. 
 
 

 Si passa al quinto punto per l’approvazione del consuntivo d’esercizio gestione 
dell’anno 2011, che viene visto e discusso e approvato all’unanimità. 
 
 

 Si passa al sesto punto per l’approvazione del preventivo d’esercizio gestione 
dell’anno 2012, dove ad alcuni Soci le spese di cancelleria sembravano basse ma 
dopo ampia discussione è stato approvato all’unanimità. 
 
 

 Si passa al settimo punto e si decide di stabilire che la quota d’iscrizione sarà di 
€ 30.00 per i Soci anziani (2° anno in poi), e di € 15.00 per i Soci nuovi (1° anno ) e Soci 

minorenni. 
 
 

 Si passa all’ottavo punto dove l’Assemblea approva all’unanimità il calendario 
sportivo 2012. 
 
 

 Si passa al nono ed ultimo punto, dove il Presidente ribadisce che sarebbe ben 

vista  l’iscrizione della maggior parte dei Soci al Lago Antille di Treviso. Durante la 
discussione  pero’ qualche Socio sostiene che il luogo in questione non è del tutto 
gradito per la scarsa continuità del vento. A questo punto, si chiede un’alternativa, 
ma dati i problemi di strutture non ci sono state nuove proposte, ad eccezione della 
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cava di Mosole a Spresiano, su proposta dei Soci Pietro Casagrande e Andrea 
Roveccio che daranno informazioni in merito, dopo aver preso accordi con i 
responsabili della stessa. 
Il Vicepresidente, chiede al Socio Giovanni Andreatta, la possibilità di spostare il 
luogo di una delle regate di campionato a Cavazzo, il Socio Giovanni A. chiederà al 

Presidente del Circolo Velico Nautilago se la cosa sara’ fattibile. 
A tal proposito, alcuni Soci si sarebbero lamentati per la lunga distanza che ci separa 
dal campo di regata di Cavazzo rispetto al nostro consueto  Parco della Bissuola, ma 
il socio Giovanni A. , ribadisce che bisogna acquisire nuove esperienze presso altri 
luoghi, con nuovi regatanti. 
Lo scorso anno una delle regate di campionato, è stata svolta al Lago di Garda in 
località Torri del Benaco e anche quest’anno, nonostante non sia in calendario, si 

cercherà di ripeterla appena i Soci Michele e Massimo Apostoli ci daranno conferma. 
Altro punto discusso, sono state le poche spese di cancelleria; il tutto è giustificato 
dal fatto che una parte di esse sono state donate dal Presidente e Vicepresidente. Per 
l’anno prossimo saranno regolarizzate diversamente. 
 
 
Esauriti tutti i punti all’ordine del giorno e non avendo altri chiesto la parola, il 

Presidente dell’Assemblea alle ore 00.10 dichiara chiusa la riunione.   
 

 

 

 

   Il Presidente dell’Assemblea                            Il Segretario dell’Assemblea 
 

        Alessandro Battiston                                            Denis Patron                     

 
 

 
 

 
Il Consiglio Direttivo 

Denis Patron - Presidente 

Battiston Alessandro – Vicepresidente/Segretario 

Valerio Meneghina - Tesoriere 
 

 
  


